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Neue Natur- und Landschaftsführer gesucht
Mit der Schulung zum zertifizierten Natur- und Landschaftsführer können Einheimische professionelle Führungen anbieten und so ihre persönlichen Highlights in Holstein erlebbar machen
Heimat – dieser Begriff ist in Holstein vielschichtig. Kulturlandschaften wie die Elbmarschen prägen die Region, kleine Städte liegen inmitten der Marschen- und Auenlandschaft aber auch die Natur ist in der Region vielseitig und einzigartig – von der Nordoer Heide, dem Himmelmoor, dem Naturpark Aukrug bis hin zum Naturschutzgebiet Haseldorfer Binnenelbe & Elbvorland. Wie schön es hier ist, können Natur- und Kulturliebhaber nun auch Besuchern in der Region zeigen.
Die bundesweit anerkannte Ausbildung, die in Holstein um ein Kulturmodul ergänzt wird, umfasst rund 90 Unterrichtsstunden und kostet etwa 800 €. Im Verlauf des Lehrgangs lernen Teilnehmer neben naturkundlichen und anderen fachlichen Grundlagen wichtige Inhalte zur Kommunikation, Methodik und Didaktik. Thematisiert werden zudem rechtliche Aspekte sowie die Entwicklung und Vermarktung eigener Veranstaltungen.
Die Schulung wird im Zeitraum von November 2017 bis September 2018 an verschiedenen Orten in der Region durchgeführt. Bis zu 22 Personen können teilnehmen. Die Gründe für eine Teilnahme am Lehrgang sind vielfältig: die Suche nach einer spannenden Zu- oder Nebenerwerbsquelle, der Wunsch den nachhaltigen Tourismus mitzugestalten oder schlicht die Freude auf spannende Begegnungen mit Natur und Mensch. Voraussetzung ist eine Anmeldung beim BNUR bis zum 24. September 2017.
Den Info-Flyer sowie die Anmeldeunterlagen erhalten Interessenten beim Holstein Tourismus e.V. telefonisch unter 0 48 21 – 94 96 32 50 oder per Mail an info@holstein-tourismus.de.
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Schleswig-Holstein. Der echte Norden
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Urlaub, so weit das Auge reicht! metropolregion hambur




