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Ihre Auszeit vor den Toren Hamburgs
Neues Gastgeberverzeichnis des Holstein Tourismus e.V. erschienen
Die Tage werden immer länger, hin und wieder lässt sich der Frühling schon erahnen und die ersten beiden Monate des Jahres sind schon fast um. Höchste Zeit also sich um die Urlaubsplanung für dieses Jahr zu kümmern. Neben dem „großen“ Jahresurlaub werden auch die kleinen Auszeiten immer wichtiger, um zur Ruhe zu kommen und Kraft zu tanken. Ein Wochenende oder ein verlängertes Wochenende, mehr braucht es nicht, wenn man „vor der Haustür“ Urlaub macht. Nach maximal einer Stunde Fahrzeit mit dem Auto oder der Bahn warten die endlose Weite, das saftige Grün, die heimeligen Wälder und das allgegenwärtige Wasser Holsteins. 
Nicht zu unterschätzen sind natürlich auch Holsteins Städte mit der individuellen Einkaufswelt und Museen von Rang, in denen Besucher mehr über heimische Künstler und die Geschichte der Region erfahren. Auch das Kulturangebot kann sich sehen lassen. Vielerorts gibt es spannende kleine und große Kulturbetriebe und Veranstaltungsformate. Bei lebendigen Naturführungen durch Hochmoore, Heidelandschaften oder sogar Dünengebiete kommen Besucher zur Ruhe und erfahren mehr über die beeindruckende Naturlandschaft im Süden Schleswig-Holsteins. Naturerlebniszentren wie der Wildpark Eekholt oder der ErlebnisWald Trappenkamp runden das Angebot ab. Hier gehen Gäste auf Tuchfühlung mit der heimischen Tierwelt. Tierisch geht es auch auf den vielen landwirtschaftlichen Betrieben zu, auf denen Sie dem Bauern oder der Bäuerin gerne über die Schulter schauen dürfen. Immer wieder stoßen Besucher auf kleine Hofläden und können sich durch die Köstlichkeiten der Region probieren. Die Lieblingsstücke kommen dann ins Reisegepäck, ob als Erinnerung für zu Hause oder für einen Kochabend im Urlaubsdomizil der Wahl.
Das neue Gastgeberverzeichnis des Holstein Tourismus bündelt nämlich nicht nur die Top-Ausflugsziele, spannende Regionsporträts und die Veranstaltungshighlights des Jahres sondern gibt auch einen Überblick über die vielfältigen Übernachtungsmöglichkeiten in der Region. Bei den über 100 Ferienwohnungen, Ferienhäusern, Hotels, Pensionen und Gasthäusern findet jeder Gast seine Wunsch-Unterkunft. Auch Besucher, die mit den eigenen vier Wänden unterwegs sind, finden im Verzeichnis eine Übersicht der Camping- und Wohnmobilstellplätze. Der ersten Auszeit des Jahres steht also nichts mehr im Weg.

[bookmark: _GoBack]Weitere Informationen zu Holstein und den Gastgebern der Region sind auf www.holstein-tourismus.de erhältlich. Das Gastgeberverzeichnis bestellen Sie telefonisch unter 0 41 24 - 60 49 59 2 oder per Mail an info@holstein-tourismus.de.
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